



Republika Hrvatska
Općinski sud u Osijeku
Europska avenija 7
Osijek

Poslovni broj: 100. Sp-1925/2023-5

U IME REPUBLIKE HRVATSKE

RJEŠENJE

Općinski sud u Osijeku, po višoj sudskoj savjetnici Saneli Samardžić, u jednostavnom postupku stečaja nad imovinom potrošača Nine Marić iz Bijelog Brda, Kralja Tomislava 36, OIB: 11676140864, odlučujući o prijedlogu FINA-e za provedbu jednostavnog postupka stečaja nad imovinom potrošača, 6. ožujka 2024.

riješio je

I. Otvara se jednostavni postupak stečaja nad imovinom potrošača Nine Marić iz Bijelog Brda, Kralja Tomislava 36, OIB: 11676140864.

II. Zaključuje se jednostavni postupak stečaja nad imovinom potrošača Nine Marić iz Bijelog Brda, Kralja Tomislava 36, OIB: 11676140864.

III. Oslobađa se potrošač Nina Marić iz Bijelog Brda, Kralja Tomislava 36, OIB: 11676140864 od preostalih obveza u odnosu na slijedeće osnove za plaćanje i vjerovnike:

- osnova broj OVRV-7579/19, izdavatelja JAVNI BILJEŽNIK, CRNOV DAVID, ĐAKOVO, vjerovnik Telemach Hrvatska d.o.o., Ulica Josipa Marohnica 1, Zagreb, Hrvatska, OIB: 70133616033, zaprimljena 13.04.2023., glavnica: 1.178,38 EUR, kamata: 347,16 EUR, trošak: 332,51 EUR.

Obrazloženje

1. Financijska agencija (dalje u tekstu: FINA) podnijela je 25. rujna 2023. ovom sudu prijedlog za provedbu jednostavnog postupka stečaja nad imovinom potrošača Nine Marić iz Bijelog Brda, Kralja Tomislava 36, OIB: 11676140864. Uz prijedlog FINA je dostavila podatke iz Očevidnika redoslijeda osnova za plaćanje. Potrošač se u zakonskom roku nije očitovao je li suglasan s provedbom jednostavnog postupka

stečaja, te se sukladno čl. 79.c st. 4. Zakona o stečaju potrošača ("Narodne novine" broj 100/15., 67/18. i 36/22., dalje u tekstu: ZSP) smatra da je s istim suglasan.

2. Sukladno čl. 79.a st. 2. ZSP-a jednostavni postupak stečaja potrošača može se provesti nad imovinom potrošača ako u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje koji vodi FINA na dan otvaranja jednostavnog postupka stečaja potrošača ima jednu ili više evidentiranih neizvršenih osnova za plaćanje radi prisilnog ostvarenja tražbina u iznosu do 20.000,00 kuna s osnova glavnice i ako je razdoblje u kojem je potrošač imao jednu ili više evidentiranih neizvršenih osnova za plaćanje neprekinuto trajalo duže od tri godine.

3. Jednostavni postupak stečaja potrošača provest će se temeljem članka 79.a stavka 3. ZSP-a i radi namirenja vjerovnika čije osnove za plaćanje na dan otvaranja jednostavnog postupka stečaja potrošača nisu evidentirane u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ako ih je FINA brisala iz tog Očevidnika istekom roka prema posebnom zakonu i ako nakon brisanja osnova za plaćanje u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje nema evidentiranih neizvršenih osnova za plaćanje, a tražbine vjerovnika iz osnova za plaćanje koje je FINA brisala s osnove glavnice ne prelaze iznos od 20.000,00 kuna ili tražbine vjerovnika iz osnova za plaćanje koje je FINA brisala iz Očevidnika redoslijeda osnova za plaćanje zajedno s tražbinama vjerovnika čije osnove za plaćanje su evidentirane u tom Očevidniku s osnove glavnice ne prelaze iznos od 20.000,00 kuna.

4. Također, jednostavni postupak stečaja potrošača provest će se temeljem članka 79.a stavka 4. ZSP-a i radi namirenja vjerovnika čije osnove za plaćanje na dan otvaranja jednostavnog postupka stečaja potrošača nisu evidentirane u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje zato što su vjerovnici povukli prijedlog za ovrhu odnosno zahtjev za izravnu naplatu nakon što je FINA pozvala potrošača da se očituje je li suglasan da se provede jednostavni postupak stečaja potrošača nad njegovom imovinom ako to predloži potrošač i ako nakon povlačenja osnova za plaćanje u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje nema evidentiranih neizvršenih osnova za plaćanje, a tražbine vjerovnika iz osnova za plaćanje koji su povukli osnove za plaćanje s osnove glavnice ne prelaze iznos od 20.000,00 kuna ili tražbine vjerovnika iz osnova za plaćanje koje su vjerovnici povukli iz Očevidnika redoslijeda osnova za plaćanje zajedno s tražbinama vjerovnika čije osnove za plaćanje su evidentirane u tom Očevidniku s osnove glavnice ne prelaze iznos od 20.000,00 kuna ili tražbine vjerovnika iz osnova za plaćanje koje su vjerovnici povukli iz Očevidnika redoslijeda osnova za plaćanje zajedno s tražbinama vjerovnika iz stavka 3. ovoga članka s osnove glavnice ne prelaze iznos od 20.000,00 kuna.

5. Uvidom u podatke iz Očevidnika redoslijeda osnova za plaćanje koji vodi FINA, a na dan otvaranja jednostavnog postupka stečaja potrošača, utvrđeno je da je potrošač 1280 dana neprekidno u blokadi, te da ima evidentirane tražbine radi prisilnog ostvarenja iz osnova koje FINA izvršava po osnovi glavnice u ukupnom iznosu od 1.178,38 eura / 8.878,50 kuna, i to:

- osnova broj OVRV-7579/19, izdavatelja JAVNI BILJEŽNIK, CRNOV DAVID, ĐAKOVO, vjerovnik Telemach Hrvatska d.o.o., Ulica Josipa Marohnica 1, Zagreb, Hrvatska, OIB: 70133616033, zaprimljena 13.04.2023., glavnica: 1.178,38 EUR, kamata: 347,16 EUR, trošak: 332,51 EUR.

6. Na isti dan potrošač u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje nema evidentirane osnove koju je FINA prestala izvršavati temeljem članka 12. Zakona o

provedbi ovrhe na novčanim sredstvima („Narodne novine“ broj: 68/18. 02/20., 46/20. i 47/20., dalje ZPONS).

7. Potrošač u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ima evidentiranu osnovu za plaćanje koju su vjerovnici povukli nakon što je FINA poslala potrošaču poziv da se očituje je li suglasan da se provede jednostavni postupak stečaja potrošača nad njegovom imovinom u iznosu od 198,23 eura / 1.493,56 kuna.

8. Sukladno članku 79.g stavku 1. ZSP-a sud će po službenoj dužnosti donijeti rješenje o otvaranju i zaključenju jednostavnog postupka stečaja potrošača ako utvrdi da je vrijednost imovine potrošača koja bi se mogla unovčiti kao stečajna masa jednaka ili manja od 10.000,00 kuna.

9. Potrošač nije dostavio popis svoje imovine.

10. U povodu poziva iz oglasa objavljenog 24. listopada 2023. na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča nitko od vjerovnika nije obavijestio sud o imovini potrošača koja bi se mogla unovčiti kao stečajna masa.

11. Postupajući temeljem članka 79.f st. 2. ZSP-a, sud je putem FINA-e prije otvaranja jednostavnog postupka stečaja potrošača zatražio vanjsku provjeru potrošačeve imovine te je uvidom u Evidenciju dohodaka i primitaka (EDIP) utvrdio da je isti u protekle tri godine ostvario sljedeća primanja: u razdoblju od 1. veljače 2021. do 31. prosinca 2021. ukupni dohodak od 4.505,00 kuna uz neoporezive primitke u iznosu od 9.584,82 kuna; u 2022. ukupni dohodak od 20.087,80 kuna uz neoporezive primitke u iznosu od 11.382,96 kuna, u 2023. ukupni dohodak od 3.061,03 eura uz neoporezive primitke u iznosu od 2.170,06 eura, te u razdoblju od 1. do 31. siječnja 2024. ukupni dohodak od 361,59 eura, uz neoporezive primitke u iznosu od 11,16 eura.

12. Prema podacima koje je dostavila FINA potrošač nije evidentiran u podacima Ministarstva unutarnjih poslova kao vlasnik motornih vozila. Potrošač nije evidentiran kao vlasnik pokretnina u evidencijama Hrvatske agencije za civilno zrakoplovstvo, te nema evidentiranih poslovnih udjela i vrijednosnih papira. Potrošač ima jedan transakcijski račun koji je blokiran, te jedan zaštićen račun.

13. S obzirom da je potrošač u protekle tri godine imao primanja koja nisu dostatna ni za namirivanje osnovnih životnih potreba, te nije vlasnik pokretnina, sud nalazi kako je vrijednost imovine potrošača koja bi se mogla unovčiti kao stečajna masa manja od 10.000,00 kuna.

14. Budući da su ispunjeni uvjeti iz odredbe članka 79.g stavka 1. ZSP-a za otvaranje i istovremeno zaključenje jednostavnog stečajnog postupka nad imovinom potrošača, odlučeno je kao pod točkom I. i II. izreke rješenja.

15. Nisu ispunjeni ni uvjeti iz čl. 79.a st. 4. ZSP-a za provođenje jednostavnog postupka stečaja potrošača u odnosu na vjerovnike čije osnove za plaćanje nisu evidentirane u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje zato što su vjerovnici povukli prijedlog za ovrhu odnosno zahtjev za izravnu naplatu nakon što je FINA pozvala potrošača da se očituje je li suglasan da se provede jednostavni postupak stečaja potrošača nad njegovom imovinom budući da potrošač to nije predložio.

16. Odredbom članka 79.g stavak 4. ZSP-a propisano je da će sud u rješenju o otvaranju i istovremenom zaključenju jednostavnog stečajnog postupka nad imovinom potrošača osloboditi potrošača od preostalih obveza u odnosu na osnove za plaćanje i u odnosu na vjerovnike iz članka 79.a ZSP-a, pa je primjenom citirane odredbe potrošač oslobođen od preostalih obveza u odnosu na vjerovnike i Osnove navedene u točki III. izreke rješenja i to u iznosima koji su evidentirani u tim

Osnovama u Očevidniku redosljeda osnova za plaćanje na dan otvaranja jednostavnog postupka stečaja potrošača.

U Osijeku 6. ožujka 2024.

Viša sudska savjetnica
Sanela Samardžić

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Protiv ovog rješenja pravo na žalbu ima potrošač i vjerovnici iz članka 79.a ZSP-a u roku 15 dana računajući od proteka osmoga dana od dana objave rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi ovom sudu, a o žalbi odlučuje nadležni županijski sud.

Dostaviti:

1. potrošaču i svim sudionicima putem e-Oglasne ploče
2. potrošaču putem HP-a
3. vjerovniku Telemach Hrvatska d.o.o., Zagreb, e-komunikacijom
4. FINI elektroničkim servisom

Nakon pravomoćnosti:

1. FINI obavijest o pravomoćnosti elektroničkim servisom

Broj zapisa: **9-30864-80d22**

Kontrolni broj: **060a0-bf851-1ff0d**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=Sanela Samardžić, O=OPĆINSKI SUD U OSIJEKU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Osijeku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.